KINNAMNAHHBIE BJTOKU
VS 100, VS 110, VS 120, VS 200

OpgHoeHTUNbHble (VS 100, VS 110, VS 120) wu
aByxseHTUnbHble (VS 200) knanaHHble 6roky npegHasHayveHb!
AN UCMOonb30BaHUS B KOMMNIEKTe C AaTt4ynmkamm n3bbITO4HOro
1 abCcontoTHOro AasneHvn, Ans obecneyeHns nepekpbITUA
UMMYMNbCHBIX NWHWA 1 obreryeHus obenyxmsanns. VS 100
n VS 120 ocHalleHbl OpeHaxHbIM knanaHoM. Kpome Toro,
mogenn VS 120 u VS 200 ocHalleHbl O0NONHUTENbHbIM
LTYLIepOM s NMOAKIMOYEHUST Kakoro-nmbo AOMOMHUTENbHOo
obopyaoBaHus, Hanpymep, MaHoOMeTpa.

TEXHUYECKHWE MNMAPAMETPHI

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPWATbI

Kopnyc HepxaBetoLas cranb 1.4571
cranb HepxaBetowiasa 1.4125
kepamuka (Si,N,)

LLlapoBon BknaabILL droponnact (PTFE)

rpacput
nonuacpmpacpupketoH (PEEK)
OnopHble konbLa TednoH
MaTtepuan ynnoTHeHus EPDM,FKM*

[MpuBapHoW H1UNNenb / KoHyc /
ranka / nepexogHuk

Cranb yrnepoauctas 1.0570
cTanb Hepxastowas 1.4541
cranb yrnepoguctas 1.0737
cTanb HepxaBsetowwas 1.4571
natyHb

MEXAHWNYECKOE NPUCOEAONHEHWVE

KonbLo YNNoTHUTENbHOE

CraHgapTHoe
MPOYNE
VS 100 -0,35 kr
¥ VS 110 -0,32 kr
VS 120 -0,45 kr
VS 200 -1,1«r
Pabouyee naBneHune 0o 40 MlMa
Paboyasn Temnepatypa 1o 500 °C
®PyHKUMOHaNbHasa cxema
VS 100 VS 110 VS 120 VS 200

OpHo- 1 ABYXBEHTUIbHBIE KNanaHHble 6roku

» Paboyee paBneHue - 0o 42 MMa

» Pabouyas tTemnepatypa - go 500 °C

* Matepuan — ctanb Hepxasetowasn 1.4541

+ PasnuyHble matepuarnbl YNinoTHEHWIA: (DTOPO+HEpPIK.CTanb,
nnact (PTFE), ButoH (FKM), aTuneH-nponuneHoBbIv Kayyyk

(EPDM)

» [nametp KaHanoe — 4 Mm

» BokoBoe npucoeguHeHve ApeHaxKHON TpyOKku

* [MpucoegunHeHve gon. obopynoBaHus

Kopnyc knanaHHoro ©Grnoka MOMHOCTbK M3roTOBMEH U3
HepxaBetowen ctanu 1.4541.

B ka4ecTBe 3anopHOro anemMeHTa 1crnonb3yeTcs LWapoBOW
BKIaObILL, 3aKpenfieHHbIi Ha KOoHue wnuHaens. Matepuan
LIApoBOro  BKNadbllla — OTOXCKEHHAs Hepxaserollas
cranb 1.4125, kepamuka (Si;N,) wnm nnactuk (PTFE
325). YnnoTHeHwe WNWHOENS — BWUTOH WMU  3ITUNEH-
MPOMUIIEHOBbLINA KayyyK C [ABYMSI OMOPHbIMW KOnbLamu 13
TednoHa. Kpome aT0ro, B ka4yecTBe ynrnoTHEHVS LUNUHAENS
MOryT ObITb MCMONb30BaHbl TOpONNacT, rpaduTt unm
nonuacunpacpumpkeToH. LLnpoknin psg npucoeanHUTENbHbIX
pa3mepoB MO3BOMSET UCMOMb30BaThb KnanaHHble Groku ans
npucoegnHeHns 8-u, 10-u, 12-n1 1 14-u MM MMMYNbCHbIX
Tpy6oK.

M20x1,5, M22x1,5, M16x1,5, G1/2, 1/2-14 NPT, 1/2-18 NPT DIN 3852

=

AaTHMKM gagneHHA M YPOBHA




AaTHMKM gagneHHA M YPOBHA

PASMEPbI / COEOAVHEH

VS100, VS110 VS120
50

NA

VS 100, 110, 120, 200

V8100, VS110, VS120

66 = 82 B 3aBMCUMOCTU OT BbIGPAHHOMO NPUCOEANHEHUS

~79
~86

——t

e

11 ;
[peHaxHblii knanaH /
30 65 TOnbBKO ANnA VS 100 m VS 120
VS 200
70
T
\ @
2xM10
— AR
b
[ :EE@@ -
K | 2
i 8 :)\/L - %:B: o IJQ
[ _\c” : —‘
\ | R
Lo ] |
1/4"-18NPT 2
180

KOO 3AKA3A AJ1A VS100, VS110, VS120

OlNMNCAHNE

OOHOBEHTUIbHBIV KnanaHHbIA GroK ¢ ApEeHaXoM
O[IHOBEHTUMbHbIN KnanaHHbIA 6rnok

OLHOBEHTUSbHBIN KnanaHHbIN 6ok ¢ ApeHa)XoMm 1 gon.
wryuepom M20x1,5

MEXAHUNYECKOE NMPUCOEANHEHUE

(CO CTOPOHbI MPOLIECCA)

M20x1,5 (HapyxH.) nog Hunnenb (ansa V12, V14)
M20x1,5 (Hapy»H.) C KOHMYECKOW NocaaKon

(ans K12, K14, Z12)

M22x1,5 (Hapy»H.) C KOHW4eckoW nocagkon (ans Z14)
M16x1,5 (Hapy»H.) C KOHW4eckow nocagkon (ans Z8)
M20x1,5 (Hapy»H., neBasi) nog NepexofHvK (ans
P1,P2,P3,P4)

G 1/2" (HapyxH.)

1/2"-14 NPT (Hapy»xH.)

1/4"-18 NPT (Hapy»H.)

XXX XXXX

VS 100
VS 110

VS 120

01
02

03
04

05

06
07
08

X X X XX X X X XXX




AaTHMKM gagneHHMA H YPOEBHA

KOO 3AKA3A OJ1A VS100, VS110, VS120 (npomomkeHue)

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHWE (CO
CTOPOHbI JATHNKA)

M20x1,5 (HapyxH.) nog Hunnenb (ana V12, V14) 01
M20x1,5 (Hapy»H.) C KOHUYECKOW NOCaAKOWN

(ans K12, K14, Z12)

M22x1,5 (Hapy»H.) ¢ kOHMYecKow nocagkon (ansa Z14) 03
M16x1,5 (Hapy»xH.) c KOHW4eckow nocagkon (ans Z8) 04
M20x1,5 (Hapy>H., nesasi) 05

nop nepexogHuk (ans P1,P2,P3,P4)

G 1/2" (HapyxH.) 06

1/2"-14 NPT (Hapy»H.) 07

1/4"-18 NPT (HapyxH.) 08

MATEPWAI YNNOTHEHWUA
EPDM (ans Bogkl, napa go 150 °C, Bosgyxa go 95°C) 0

Viton (ansa sBogbl go 100°C, Bosgyxa go 200°C, muHe-
panbHbIX Macen, 6eH3vHa, An3. Tonnmea)

MATEPWAIJ LLAPOBOIO BKJTAOBILLA KITAMAHA
Hepxasetowas ctanb 1.4125 (go 300 °C) 0
kepamuka Si,N, (2o 500 °C)
nnactuk PTFE 325 (go 200 °C) 5

KO MEPEXOOHUKA

M20x1.5 neBas / M20x1.5 u3 yrnepogmcTon cranm

DIN 1.0715 (ans pe3bb 01,05)

M20x1.5 neBasi / M20x1.5 13 HepxxaBetoLLen cTanm

DIN 1.4034 (ans pe3b6 01,05)

M20x1.5 neBasi / G1/2" u3 yrnepogucTton ctanm

DIN 1.0715 (ans pe3bb 05,06)

M20x1.5 neBas / G1/2" n3 HepxaBetoLLen cTanm

DIN 1.4034 (ans pe3bb 05,06)
NMPNCOEOVNHUTENBHBLIE HUMMENNA U KOJIbLA
HUNMenb BHELWH. / BHYTP. Avam. 12 mm /8 MM ¢ Hakuna-
Hou ravikon (ons pe3bbbl 01)

HUNMenb BHELWH. / BHYTp. Avam. 14 MM /8 MM ¢ Hakua-
HOW ravikon (ans pe3bbbl 01)

KOHYC BHELLH. / BHYTp. Agnam. 12 mm / 8 MM ¢ HakvgHowm
rankon (onsi pe3bbbl 02)

KOHYC BHELUH. / BHYTp. Anam. 14 mm / 8 MM ¢ HakugHom
ravikon (ons pesbbbl 02)

konbuo gnam. 8 mm (+/- 0,08 Mm)

C HakuaHou rankown (ans peabbbl 04)

konbLo anam. 12 mm (+/- 0,08 mm)

C HakugHou rankown (ans pesbbbl 02)

konbuo gnam. 14 mm (+/- 0,08 mm)

C HakuaHow rankon (ans pes3bbbl 03)

MATEPWAI HUMMENA, KOHYCA UNW KONbUA
KOMbLO yrnepoaucTasl ctanb

DIN 1.0715 (go 120 °C) (ans Z12)

HUNNenb/KOHYC yrnepoaucTasi cranb

DIN 1.0570 (ans V u K)

HUMNenb, KOHYC HepXXaBetoLas cranb

DIN 1.4541 (gns V u K)

KonbLo HepxaBetowas cranb DIN 1.4571 (ans Z)

02

w

P1
P2
P3

P4

V12
V14
K12
K14
z8
Z12

214

KonbLo natyHb (go 175 °C) (ansa Z212)

MATEPUAIN HAKWOHOW FAVKA
OLMHKOBaHHas yrnepoguctas ctanb DIN 1.0715 0
HepxaBetowas ctanb DIN 1.4301 3
MATEPUWAI YINOTHUTEJIBHOIO KOJIbLIA
HeT -
17 /16,5 - 2 mm, meab (ana V12, V14) Cu
17 /6,5 - 2 mm, antomuHui (ans V12, V14) AL
Mpumep
VS100 -01-05-1-0-P2-V14-4-3-CU




AaTHMKM gagneHHMA H YPOEBHA

KOO 3AKA3A OJ1A VS 200

XXX XX XX X XXX XXX XXX XXX XXX X X XXX

OBYXBEHTWUMbHbIV KranaHHbIn 6riok ¢ gon.
LITYLIEPOM

MEXAHWNYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
(CO CTOPOHbI MPOLIECCA)

M20x1,5 (HapyxH.) nog Hunnens (ans V12, V14) 01
M20x1,5 (Hapy»H.) C KOHMYECKOW NocaaKown

VS200

(ans K12, K14, Z12) 02

M22x1,5 (Hapy»H.) C KOHU4ECKOW 03
nocagkou (ans Z14)

M16x1,5 (Hapy»H.) C KOHUYECKOW 04
nocagkou (ans Z8)

M20x1,5 (HapyxH., nesas) 05
nop nepexogHuk (ans P1,P2,P3,P4)

G 1/2" (HapyxH.) 06

1/2"-14 NPT (HapyxH.) 07

1/4"-18 NPT (HapyxH.) 08

1/2"-14 NPT (BHyTp.) 12

MEXAHNYECKOE NMPNCOEAOVNHEHWE
(CO CTOPOHbI OATHMKA)

M20x1,5 (HapyxH.) nog Hunnens (ans V12, V14) 01
M20x1,5 (Hapy»H.) C KOHMYECKOW NocaaKomn 02
(ans K12, K14, Z12)

M22x1,5 (Hapy»H.) C KOHU4ECKOW

nocazkoi (ans Z14) 03

M16x1,5 (Hapy»H.) C KOHUYECKOW
nocagkov (ansa Z8)
M20x1,5 (HapyxH., nesas) 05
nop nepexogHuk (ans P1,P2,P3,P4)
G 1/2" (HapyxH.) 06
1/2"-14 NPT (Hapy»xH.) 07
1/4"-18 NPT (Hapy»xH.) 08
1/2"-14 NPT (BHyTp.) 12
MATEPWAN YINNOTHEHNA
EPDM (ans Bogel, napa go 150 °C,
Bo3ayxa fo 95 °C)
Viton (ans Bogpl Ao 100°C, Bo3gyxa go 200 °C,
MUHeparnbHbIX Macern, 6eH3uHa, Au3. Tonnvea)

04

CarnbHUKOBOE ynnoTHeHue /

PTFE (TednoH) - no 200 °C

CanbHuKoBoe ynnoTHeHue /

Graphite ('pacut) - go 500 °C

CanbHukoBoe ynnotHeHue / PEEK - oo 260 °C 7
MATEPWAT LWAPOBOIO BKITAOBILA
KITATMAHA
HepxxaBetowasi ctanb 1.4125 (go 300 °C)
kepamuka Si,N, - ana VS 300 (o 500 °C)

nnactuk PTFE 325 - gnsa VS 300 (go 200 °C) 5
MEXAHUYECKOE NPNCOEOVHEHUE
(OPEHAX / KOHTPOIJ1b)

M20x1,5 (HapyxH.) noa Hunnenb (ans V12, V14) BO1

M20x1,5 (Hapy»H.) C KOHUYECKOW NOCaaKOoN

(ans K12, K14, Z12)

M22x1,5 (Hapy»H.) C KOHWY. Nnocagkow (ans Z14) BO3

M16x1,5 (Hapy>H.) ¢ koHu4.nocagkown (onsa Z8) B04

M20x1,5 (HapyxH., neBasi) BO5

nop nepexogHuk (ana P1,P2,P3,P4)

G 1/2" (HapyxH.) B06

1/2"-14 NPT (Hapy»H.) BO7

1/4"-18 NPT (Hapy»xH.) B08

1/4"-18 NPT (BHyTP.) B11

w o

B02




AaTHMKM gagneHHMA H YPOEBHA

KOL 3AKA3A [J1A VS 200 (npoooskeHue)

XXX XX XX X X X XXX XXX XXX X X XXX

MEPEXOOHWK
M20x1.5 neBas / M20x1.5 n3 yrnepogmcron cranu
DIN 1.0715 (ans pe3b6 01,05, BO1, B05)
M20x1.5 nesas / M20x1.5 n3 HepxxaBetoLlen ctanu
DIN 1.4034 (ons pe3b6 01,05, BO1, B05)
M20x1.5 neBasi / G1/2" n3 yrnepogucrow ctanm
DIN 1.0715 (ans pe3bb 05,06, B05, B06)
M20x1.5 neBas / G1/2" n3 HepxaBetoLLen cTtanu
DIN 1.4034 (ons pe3b6 05,06, B05, B06)
SAMYLWKW OnA OPEHAXKA/KOHTPONA
[arika HakmaHas M20x1,5,
cTanb HepxaBetowasn 1.4541 (ons pe3bb 01, BO1)
[arka HakmagHaa M20x1,5, nesas
cTanb HepxaBetowas 1.4541 (ons pe3bb 05, BO5)
[anka HakmgHasa G 1/2", MO6

cTanb Hepxasetowasi 1.4541 (gnsa pe3s6 06, BO6)
3arnywka 1/4"-18 NPT (ansa pe3bs6 11, B11) M11

MPUCOEAVNHNTEJIbHBIE
HWMMNENN U KOJIbLIA

HUNMenb BHELWH. / BHYTP. Anam. 12 mm / 8 mm ¢

P1
P2
P3
P4

MO1
MO05

HaKuZHoOM ramkon (ans pess6 01, BO1) e

HUMNenb BHELH. / BHYTP. Anam. 14 mm / 8 mm ¢ V14
HakugHom ramkon (ans pessd 01, BO1)

KOHYC BHELUH./BHYTp. Agnam. 12 mm / 8 Mm ¢ Hakua- K12
Hou rankow (ans pe3bb 02, B02)

KOHYC BHELUH./BHYTp. Anam. 14 mm / 8 Mm ¢ Hakma- K14
Hou rankow (ansa pesbb 02, B02)

konbuo anam. 8 mm (+/- 0,08 mm) 78
C HaKuZHou rankow (ans pesbbbl 04, B04)

konbuo gnam. 12 mm (+/- 0,08 mm) 712
C HakvugHow ravikon (ons pesbbbl 02, BO2)

konbuo gnam. 14 mm (+/- 0,08 mm) 714

C HakugHou rankow (ans pesbobl 03, BO3)
MATEPWAIT HATINENA,

KOHYCA I KOJIbLA

KOMbLIO yrnepoaucTasi cranb

DIN 1.0715 (o 120°C) (ansa Z12) 0

HUMNenb/KOHyC yrnepoaucTas cranb 1
DIN 1.0570 (gns V u K)

HUNNenb/KOHYC HepXxaBetoLas cra fb 2
DIN 1.7715 (ans V u K)

HUMNerb, KOHYC HepXxaBetoLas cranb 4
DIN 1.4541 (ansa V un K)

KOIbLIO HepxaBsetoLlasi cTanb 5

DIN 1.4571(ans Z)

konbuo natyHb (8o 175°C) (ans Z12) 8
MATEPWAI HAKUOHOW FANKIA
oumMHKoBaHHasA yrnepoguctas ctanb DIN 1.0715

Hepxasetolas ctanb DIN 1.4301 3
MATEPUAN YINNOTHUTENBHOIO KOJBbLA
HeT -
17 /6,5 - 2 mm, meap (ana V12, V14) CuU
17 /1 6,5 - 2 mm, antomuHnin (ans V12, V14) AL

o

Mo Bonpocam nNpogax u nogaepxkv obpaluantecs:

ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHbypr (343)384-55-89,
KaszaHb (843)206-01-48, KpacHoaap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70,
HwxHuin Hosropop, (831)429-08-12, HoBocmbupck (383)227-86-73, Poctos-Ha-[loHy (863)308-18-15,
Camapa (846)206-03-16, CaHnkr-INeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ydpa (347)229-48-12
EnvHbii agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru




